
(1) Contexto y preguntas
para los jóvenes(2) ¿Ventajas UE?

(3) ¿Idioma común? Jóvenes

De cara a Europa.
Los jóvenes españoles y la Unión Europea (UE)

14% población europea -> jóvenes 15-25 años

ventajas / desventajas; esperanzas / preocupaciones 

¿los jóvenes se sienten europeos?

A -> identidad europea + identidad nacional

Ma -> ciudadano del mundo (no fronteras)

Me -> Europa = experiencia

T -> Europa = trabajo

A -> ¿lengua común? ¿esperanto?

Me -> lengua común = inglés

Ma -> lengua común + lengua particular
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Marisa (Ma)

Mercedes (Me)

Tomás (T)


